

گرینڈر مینچسٹر میں لڑکوں کے ختنے کے لئے سروسز

اپنے بیٹے کے لئے صحیح سروس تلاش کرنے کے لئے رہنمائی

Greater
Manchester
SAFEGUARDING

گریٹر مانچسٹر میں لڑکوں کے ختنے کے لئے سروسز

اپنے بیٹے کے لئے صحیح سروس تلاش کرنے کے لئے رہنمائی

اگر آپ نے اپنے بیٹے کا ختنہ کروانے کا فیصلہ کر لیا ہے، تو آپ کو اس لیفلٹ سے یہ جاننے میں مدد مل سکتی ہے کہ کس سروس کو استعمال کرنا چاہئے۔

آپ کو کیا جاننے کی ضرورت ہے

- اگرچہ زیادہ تر لڑکے کسی قسم کے مسائل کے بغیر صحت یاب ہو جاتے ہیں۔ اگرچہ دوسرے اپریشنوں کی طرح ختنے میں بھی نقصان پہنچنے کا خطرہ ہوتا ہے۔
- نیشنل ہیلتھ سروس (NHS) لڑکوں کے ختنے کے لئے فنڈ (رقم) فراہم نہیں کرتی بشرطیکہ کوئی طبی وجہ موجود نہ ہو۔
- جنرل میڈیکل کونسل اس بات کو تسلیم کرتی ہے کہ مردوں (لڑکوں) کے ختنے مذہبی اور ثقافتی وجوہات کی بنا پر کئے جاسکتے ہیں۔

عمر

ہم تجویز کرتے ہیں کہ جتنا بھی ممکن ہو سکے آپ کے بیٹے کے ختنے کم عمر میں ہونے چاہئیں۔ اس لیفلٹ میں صرف ان ختنوں کے متعلق بتایا گیا ہے جو کیوئی میں ایک سال سے کم عمر لڑکوں کے کئے جاتے ہیں۔

رضامندی

- دونوں والدین اور/یا دیکھ بھال کرنے والے افراد کو جن پر پرورش کی ذمہ داری عائد ہے کو اپریشن کروانے سے پہلے اپنی رضامندی دینی چاہئے۔ رضامندی کا مطلب ہے کہ آپ اپنے بیٹے کے ختنے کروانا چاہتے ہیں اور یہ کہ اپریشن اور ممکنہ خطرات کے متعلق آپ کو وضاحت کر دی گئی ہے۔
- آپ کو سوالات پوچھنے کے متعلق اپنے آپ کو بالکل آزاد سمجھنا چاہئے۔ آپ کو سوالات پوچھنے سے ڈرنا نہیں چاہئے۔ تمام اچھے پریکٹیشنروں کو آپ کے سوالات کے جوابات دینے میں خوشی محسوس کرنی چاہئے۔ آپ کو اس پریکٹیشنر کے متعلق اعتماد ہونا چاہئے جس کو آپ ختنے کیلئے استعمال کر رہے ہیں۔
- پریکٹیشنر کو ختنہ کرنے سے پہلے آپ کے بیٹے کی صحت اور خاندان کی صحت کی تاریخ (ہسٹری) کے متعلق پوچھنا چاہئے۔ ختنے سے پہلے آپ کے بیٹے کی صحت ٹھیک ہونی چاہئے۔

جگہ کو صاف ہونا چاہئے۔ جراثیموں سے پاک آلات کو استعمال کرنا چاہئے تاکہ آپکے بیٹے کے انفیکشن پیدا ہونے یعنی جراثیموں سے متاثر ہونے کے خطرے کو کم کیا جاسکے۔ ایک اچھا پریکٹیشنر ایسے آلات اور طریقے استعمال کرے گا کہ جس سے اپریشن کو مکمل طور پر محفوظ بنایا جاسکے۔

خنتے کروانے کے وقت موجود ہونا

اگر آپ خنتہ کروانے کے دوران اپنے بیٹے کے پاس رہنا چاہتے ہیں تو آپکو اُس شخص سے بات کرنے کی ضرورت ہے جو خنتہ کرے گا۔ تمام پریکٹیشنرز تو نہیں، لیکن بعض آپکے وہاں موجود ہونے سے خوش ہوں گے، اسلئے اس کے متعلق اُس وقت بات کریں جب آپ پہلی بار اُن سے رابطہ کریں۔

درد برداشت کرنا

خنتے سے آپکے بیٹے کو درد ہو سکتا ہے۔ آپکو بتایا جانا چاہئے کہ خنتہ کرتے وقت درد کو کس طرح روکا جائے گا اور اس کے بعد کس طرح گھر پر درد کو کم کیا جائے گا۔

خنتے کے بعد دیکھ بھال

جب خنتے سے خون بہنا رُک جائے گا تو اُس کے بعد کم از کم 30 منٹ تک، آپکے بیٹے کو اُس جگہ پر جہاں خنتہ کیا گیا ہے، رکھا جائے گا۔ عملے کے افراد آپکو بتائیں گے کہ آگے کیا ہوگا اور کس طرح آپکے بیٹے کی دیکھ بھال کی جانی چاہئے۔ گھر جانے کے وقت آپکو ایک تفصیلی لیفلٹ دیا جائے گا جس میں بتایا گیا ہے کہ اپنے بیٹے کی کس طرح دیکھ بھال کرنی چاہئے بشمول کب اور کہاں سے مدد حاصل کرنی چاہئے اور کن علامات کو دیکھنا چاہئے۔ اگر آپکو کوئی تشویشات پیدا ہوتی ہیں تو آپکو رابطے کے لئے ایک ٹیلی فون نمبر دیا جائے گا۔

اگر خنتے کے بعد آپکو اپنے بیٹے کے متعلق کوئی فکر پیدا ہو تو آپکو پریکٹیشنر سے رابطہ کرنا چاہئے۔ اگر آپکا اُن سے رابطہ نہ ہو سکے یا آپ اُن کے مشورے سے خوش نہ ہوں تو آپکو اپنے بیٹے کو مقامی ایمرجنسی اینڈ ایکسیڈنٹ شعبے میں لے جانا چاہئے۔

یاد رکھیں کہ اگر آپ خنتہ کروانے کے لئے آتے ہیں اور آپ کسی بات سے خوش نہیں ہوتے یا کسی وجہ سے اپنے بیٹے کی صحت کے متعلق فکر مند ہوتے ہیں تو آپ کے لئے ضروری نہیں کہ آپ اُس وقت خنتہ کراویں۔ اچھے پریکٹیشنر کو آپ کی پریشانیوں کو سننا چاہئے اور اگر آپ چاہتے ہیں تو اس کا دوبارہ انتظام کرنا چاہئے یا منسوخ کر دینا چاہئے۔

گریٹر مینسٹر میں لڑکوں کے ختنے کے لئے سروسز

شکایات

اگر آپ فراہم کردہ سروس سے ناخوش ہوتے ہیں تو پہلے اُس پریکٹیشنر سے بات کریں جس نے ختنہ کیا۔ اگر آپ اُن کے جواب سے خوش نہیں ہوتے تو آپ اپنی مقامی این ایچ ایس پالز سروس سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ یہ تنظیم آپکو اس بات کا مشورہ دیں گی کہ آپکو کیا کرنے کی ضرورت ہے۔

عورتوں (لڑکیوں) کی شرم گاہ کے کسی حصے کو کاٹنے (ختنے) کے کوئی بھی طبی فوائد نہیں ہیں اور Female Genital Mutilation Act (2003) کے تحت ایسا کرنا غیر قانونی ہے۔

<http://www.gmsafeguardingchildren.co.uk/>